TENNOBOE NEUCTBUE
TOKA

Yuuntenb dusukn MOY «PasymeHckasa cow No2
Benropoackoro pamoHa benropoackomn obnactun»

CmoTtpoBa CBeTnaHa AnekceeBHa



[lomaluHee 3agaHue:

«§21 3ag. 5-8
¢ §22 npoumnTaTb
o [loBTOPUTL §17-20



HA3OBUTE BObl COEOUHEHW?
NMPOBOOAHUKOB




PELUUTE 3ALA4Y:

o [logcunTtanTe obLiee conpoTuBeHne
PE3NCTOPOB, OOLLYIO CUITy TOKa U cuny
TOKa B KaXXJOM pe3ncTope Ry = 3 On
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PELUUTE 3ALA4Y:

2. [1ga peaucropa RT v RZ coemHeHsl napan-
NENBHO W NOAKIIO4EHB K UCTOUHIKY ToKa (puc. 101),
Cwna Toka B wenm paexa | = 2 A, ConpoTuneHms
PE3UCTOPOR pasHbl COOTBETCTBEHHO R, = 40 OMm
v R, = 60 OM. Onpesenure cuny TOKA B KAXAOM
peaucTope.




BEPHO J1N?

o [1pn napannensHoM coeanHEHUN: ecnin
R1<R2, T0 A1<A2?

o [1lpn nocnegoBaTenbHOM COEANHEHUMN:
ecnnm R1>R2, To A1>A2?



OTBETWUTb HA BOIPOC?

» YTO xapakTtepusyet MOLHOCTb TOKa?
o YTO Ha3bIBaOT NOTEPAMMN MOLLHOCTU?

o OT yero 3aBUCUT APKOCTb CBEYEHUSA
NTaMMOYKN?



TENNOBOE OEUCTBUE TOKA

e 3aKOH, KONMM4YeCTBEHHO ONUCbIBAKOLL NN
TennoBoe AeENCTBUE TOKA, OMNMbITHLIM
nyTeM yCTaHOBUIIN HE3ABUCMMO OPYr OT

Apyra
e 1841r aHrnMncknu

doUn3UK

o 1842r poCCUUCKUN YYEHbIN



3AKOH Oxoynsa-JleHua

» KonnyectBo TennoThl, Bblaendemoe
NMPOBOOHWUKOM C TOKOM, MPAMO
NponopLuoHarbHO KBagpaTy CUIbl
TOKa, COMPOTMBIIEHMIO NPOBOAHMKA
N BPEMEHN MPOXOXKOEHUA MO HEMY
TOKa.



DOOPMYI1bl oana noacueta

KOJIMYeCTBa TelnJioThl

o 3akoH [xoyna-JleHua

o [1Ns noacyeTa Konun4yecTtBa TENSOThI,
BblOensaemoro B NnpoBogHUKaXx:

Q=1Ut Q=—t



71BneHus, cBsi3aHHbIe C

TennoBbIM AEUCTBUEM TOKa

o HarpeBaTtenbHbIN
9NEeMEHT

YcnoBHoOe 0003Ha4YeHune — T —



NEVLERECUUTEEGL

o 1-TOHKas BofibpamoBas cnuparb
o 2-CNeunanbHble aepXxaTtenu
o 3-LIOKOJSIb, B KOTOPOM YKpensieH banmoH




[MTnaBKMKU npenoxpaHuTenb

o B npepoxpaHuTene ectb ]
HarpeBaTenbHbIN ANIEMEHT.

o BkntovaroT Bcerga B Lenb
nocrneaoBaTerbHO C NPNOopPoM.

o Ha HeMm yKa3sbiBaloT
MaKCUManbHYy cuny
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TOKa, Ha KOTOPYO OH
paccynTaH ', GJ\ @




KopoTkoe 3amMbliKaHue

o Bo3HukaeT, korga npoBoaa,

HaxoasILMecs Noa HanpsXXeHnem,
COEIMHATCA Mexay coboun

Nlonycrum, HATIPHMEp, Y10 CONPO- Puc. 119
THBJEHHE TOABOAANIAX IPOBOJOB CO-
cragager 0,1 Om. B memn ¢ nanpaxennem 220 B npu ee KOPOTKOM 3aMBIKARUIT
CHJIA TOKA COCTABHT:

B coorsercrsun ¢ aakoHoM [lkoyna—Jlerna B mposogax seero sa 0,1 ¢
BEIIENATCA KOJHYECTBO TEIIOTHL, DABHOE

@ = I'Rt = (2200 A)* - 0,1 Om - 0,1 ¢ = 48 400 [Ix,

KOTOPOT'O 0CTATOUHO, 9TO0K! HE TONBKO HATPeTh, HO W pacmiasats 80 r Mejm,
Bosropamme He IPOM30HIET, eCTH B IEMHA UMEeTCH ILIABKMH MPEJOXPARATE D,




[lpumep pewleHUA 3agaun

o B anekTpnyeckom yamHuke
MoLwHocTbio 1,8 KBT HaxoauTtcs
1,5n Bogbl npu temnepartype 40°
C. Ona HarpeBa Boabl Ao 50°C
notpeboBanocb 37c. Kakos KIN[AQ
YyauHuka?



1. KoadhpuruymeHToMm
NONEe3HOoro AencTBud
Ha3blBaeTCcAa OTHOLLEeHne

2. [NonesHyto paboTty ToKa, 3a
CUYET COBepLUEHNS KOTOPOW
NpoMCXoanT HarpeBaHue
BOAbI, NOACYNTLIBAEM MO
doopmyne

3.3aTpayeHHyto paboTy-
paboTy ANeKTPUYECKOro Toka
noacynTbiBaemM no popmyne

A non=mc (t2—t1)= pVcAt

Azar=PT




